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Тези Условия за ползване ("Условия") се прилагат за продажби от Next Wave Global LLC, адрес: 30 

N Gould St Ste R, Sheridan, Wyoming USA, пощенски код: 82801 ("Дружество"), чрез своите 

уебсайтове, базирани на блокчейн приложения на незаменими токени ("NFT") и онлайн 

образователни уебинари ("Уебинари"). Дружеството (понякога наричано тук просто "ние", "нас" 

или "наш") може да продава NFT-та на  първоначалните им купувачи и може да предоставя 

стоки и услуги на първоначалните купувачи и последващите приобретатели на NFT-та 

(понякога наричани тук просто "Вие" или използвайки подобни термини), при условие че 

приемете настоящите Условия. Тези Условия, заедно с декларация за потвърждаване на риска и 

Политиката за поверителност, са обвързващ договор между Вас и нас. Вашата покупка, 

придобиване и/или собственост на NFT-та или Уебинари представлява Вашето пълно и 

безусловно съгласие с тези Условия. Ние можем незабавно да прекратим договора си по 

отношение на Вас и всички NFT-та или Уебинари, ако не спазвате някое от Условията. 

МОЛЯ, ПРОЧЕТЕТЕ ВНИМАТЕЛНО ТЕЗИ УСЛОВИЯ. ТЕЗИ УСЛОВИЯ УРЕЖДАТ ЗАКУПУВАНЕТО И 

ИЗПОЛЗВАНЕТО НА NFT, ОСВЕН АКО НЕ СМЕ СКЛЮЧИЛИ ОТДЕЛНО ПИСМЕНО СПОРАЗУМЕНИЕ 

ИЛИ НЕ СМЕ ПРЕДОСТАВИЛИ СПЕЦИФИЧНИ УСЛОВИЯ С ВАС ЗА ТАЗИ ЦЕЛ. 

С ПОКУПКАТА ПОТВЪРЖДАВАТЕ, ЧЕ РАЗБИРАТЕ И СЕ СЪГЛАСЯВАТЕ ДА БЪДЕТЕ ОБВЪРЗАНИ С 

УСЛОВИЯТА И ДЕКЛАРИРАТЕ И ГАРАНТИРАТЕ, ЧЕ ИМАТЕ ПЪЛНА ПРАВОСПОСОБНОСТ ДА 

ДЕЙСТВАТЕ. 

1.ПОКУПКА И СОБСТВЕНОСТ 

1.1 Нашите NFT-та.  

1.1.1 NFT-та, които предоставяме: 

- може, когато е изрично посочено в описанието на тези NFT, да включва допълнителна 

функционалност, съдържание или абонаментен достъп до стоки, услуги и/или 

преживявания; 

- може да бъде уникален или част от ограничена серия, или да може да се обменя само 

веднъж; 

- може да включва възможността за осребряване на електронен сертификат за стоки, 

услуги или преживяване, който може да бъде уникален или част от ограничена серия, 

или да може да бъде обменен само за определен брой или количество стоки, услуги и 

преживяване; 

- могат да бъдат предмет на допълнителни условия или квалификации, както е посочено 

в описанието на NFT; и 

са предмет на приложимите закони, които са в сила от време на време. 

1.1.2 Собственост на NFT-та 

"Собственост" означава Вашите права по отношение на NFT, които сте закупили или по друг 

начин законно придобили от легитимен източник, когато доказателство за такава покупка е 

записано в приложимия блокчейн. Вие се съгласявате, във връзка с всяко NFT, което 

притежавате, че притежавате такова NFT в съответствие с всяко описание, което придружава 

това NFT. Дружеството може, по свой избор, да използва платформи на трети страни или 

разширения за портфейли (които могат да бъдат притежавани или управлявани от трети страни), 

за да продава NFT-та ("Трета страна"). Вие се съгласявате да се придържате към всички 
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приложими условия за ползване или политики за поверителност, приложими за използването 

на Трета страна. 

ОСВЕН АКО НЕ Е ПОСОЧЕНО ДРУГО В ОПИСАНИЕТО НА ПРИЛОЖИМИЯ NFT, NFT, КОЙТО 

ПРИТЕЖАВАТЕ, ЩЕ БЪДЕ ПРЕХВЪРЛЯЕМ, НО ВСЕКИ ПРИОБРЕТАТЕЛ ЩЕ БЪДЕ ОБЕКТ НА ТЕЗИ 

УСЛОВИЯ. NFT, КОИТО ПРЕДОСТАВЯМЕ, СА ТОКЕНИ ЗА ПОЛЕЗНОСТ. НЕ ТРЯБВА ДА КУПУВАТЕ 

НАШИТЕ NFT-ТА С ЦЕЛ ИНВЕСТИЦИЯ, ПРЕПРОДАЖБА ИЛИ СПЕКУЛАЦИЯ. НЕ МОЖЕ ДА ИМА 

СИГУРНОСТ ПО ОТНОШЕНИЕ НА ТЯХНАТА НАСТОЯЩА ИЛИ БЪДЕЩА СТОЙНОСТ, 

ПРЕХВЪРЛЯЕМОСТ ИЛИ ПРОДАВАЕМОСТ. 

 

1.2 Нашите Уебинари 

1.2.1 Ние предоставяме Уебинари под формата на лекции, изнесени от професионалисти и 

предоставени Ви чрез онлайн средства за комуникация. Чрез закупуването на Уебинар 

закупувате ограничен във времето онлайн достъп до образователно съдържание на живо по Ваш 

избор.  

1.2.2 Собственост на Уебинарите 

Дружеството е едноличен собственик на Уебинари и съдържанието, представено в тях. 

Уебинарите и съдържанието, представени по време на Уебинара или предоставени по друг 

начин, са защитени с авторски права. Нямате право да записвате, копирате, споделяте или да го 

използвате по какъвто и да е друг начин. Предоставя Ви се ограничен, неизключителен, 

непрехвърляем, отменим лиценз за достъп до онлайн образователно съдържание само за Ваша 

лична, нетърговска употреба. 

1.3 Рискове. 

1.3.1 Рискове при NFT-та 

След като имате Собственост на NFT, Вие сте единствено отговорни за всяка загуба или повреда 

или загуба на достъп до NFT и нито Дружеството, нито издателят или някой от нейните 

лицензодатели няма да носят отговорност при такива обстоятелства, независимо от причината, 

освен ако страните изрично не са се споразумели за друго.  

1.3.2 Рискове при Уебинари 

След като получите уникалния си код за достъп до Уебинар, Вие сте единствено отговорни за 

всяка загуба или повреда или загуба на достъп до Уебинара. В някои случаи може да не е 

възможно Дружеството да извлече кода за достъп или да провери дали е използван Вашият код 

за достъп и в резултат на това да издаде нов код за достъп. Също така е Ваше задължение да 

използвате кода за достъп в рамките на дадения срок, след което няма да бъде възможно да 

използвате кода си за достъп и да участвате в закупения Уебинар.  

 

1.4 Условия за продажба. 

1.4.1 NFT-та 

Всички продажби на NFT-та са окончателни. След като направите покупка на NFT, трябва 

незабавно да предприемете необходимите стъпки, за да завършите транзакцията си (напр. да 
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активирате или изтеглите съдържание или да защитите съответния частен ключ). Насърчаваме 

използването на сигурни, офлайн мерки за съхранение на NFT.  

Закупуването на NFT може да се извърши онлайн, на платформата на Дружеството или чрез 

други средства за комуникация от разстояние, по-специално по телефон или електронна поща. 

След покупката ще получите потвърждение за продажбата на имейл адреса, предоставен на 

Дружеството.  

Можете да закупите NFT-та като използвате реална валута, чрез банков превод или в брой. 

Въпреки начина на плащане, можете да се възползвате от безплатното забавено плащане ("ЗП"). 

Избирайки ЗП, Вие се съгласявате да заплатите половината от покупната цена при подаване на 

поръчка, а другата половина в рамките на 60 дни ("договорения срок за плащане"), считано от 

деня след деня на подаване на поръчката. Ако желаете да платите изцяло преди края на 

договорения период на плащане, няма да се прилагат санкции или такси за такова предсрочно 

плащане.  

Покупката на NFT се извършва само когато покупната цена е платена изцяло при подаване на 

поръчка или в рамките на договорения срок за плащане. Ако изберете ЗП и не успеете да платите 

дължимата покупна цена в рамките на договорения срок за плащане: (а) ние си запазваме 

правото да Ви таксуваме със законни лихвени проценти за всеки ден забавяне; (б) ние си 

запазваме правото да прехвърлим Вашето задължение на агенция за събиране на вземания; (в) 

ние си запазваме правото да анулираме дължимото от Вас плащане; (г) няма да придобиете 

правото върху NFT; (д) ние си запазваме правото да блокираме достъпа Ви до NFT и всяко / 

цялото онлайн съдържание, свързано с поръчката, и/или да деактивираме всички функции на 

таблета, където е приложимо.  

Таблета, който получавате с първия си договор за NFT, е безплатен подарък, добавен към 

първата Ви покупка на NFT. Цялата необходима информация за това как да защитите и 

съхранявате NFT на такъв таблет, както и на всяко друго устройство за съхранение, се въвежда в 

паметта на таблета за Ваше удобство. Ръководство за това как да използвате самия таблет е 

поставено в доставената опаковка. Тя може да бъде изпратена и по електронен път при 

поискване.  

В случай на следваща покупка (не първата) ще получите уникален код за достъп, който Ви 

позволява да инициирате последователността на достъп на таблета до NFT, който купувате.  

Можете да препродавате или по друг начин да прехвърляте NFT, който притежавате, когато това 

е разрешено от настоящите Условия и приложимото законодателство. Всяка продажба или 

прехвърляне трябва да предвижда прехвърлянето на всички Ваши права, които не са били 

уредени по отношение на такива NFT. Всеки, който получава такъв NFT от Вас, се съгласява и е 

обвързан с тези Условия.  

1.4.2 Уебинари  

Закупуването на Уебинар може да се извърши онлайн, на платформата на Дружеството или чрез 

други средства за комуникация от разстояние, по-специално по телефон или електронна поща. 

След покупката ще получите потвърждение за продажбата на имейл адреса, предоставен на 

Дружеството.  

Можете да закупите Уебинар, като използвате реална валута, по банков път или в брой. 

Покупката на Уебинар се извършва само когато покупната цена е платена изцяло при подаване 

на поръчка. 
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При покупка ще получите уникален код за достъп, който Ви дава възможност за достъп и участие 

във Вашия Уебинар. Кодът за достъп може да Ви бъде предоставен чрез куриер под формата на 

индивидуална карта за достъп. Кодът за достъп е валиден 6 (шест) месеца от датата на 

получаване на Вашия код за достъп. В случай, че не можете да използвате кода за достъп в 

рамките на 6-месечния период поради независещи от Вас обстоятелства, можете да се свържете 

с нас преди края на 6-месечния период за налични решения. 

 

1.4.3 Безплатни подаръци 

Таблетът е безплатен подарък, обвързан само с първата Ви покупка на NFT. 

Заедно с първата или следващата си поръчка може да получите безплатни подаръци, като 

например допълнителна, безплатна услуга за сигурност за защита на таблета и/или NFT токен 

срещу повреда, кражба или загуба в рамките на определен период от време или достъп до 

експертни знания или услуги за предупреждения, информиращи за ексклузивни оферти. 

Получаването на подарък зависи от промоционалната акция на място. Условията на дадената 

промоционална дейност, включително информацията за размера, вида или времето на 

подаръка, ще Ви бъдат предоставяни всеки път, преди да направите поръчка или да сключите 

договор.  

Безплатните подаръци, различни от таблет, се предоставят под формата на код за достъп до 

предоставената услуга за период от 6 (шест) месеца, считано от деня, в който Вие или трето лице, 

различно от превозвача и посочено от Вас, влезете във физическо владение на продуктите, 

обвързани със закупения Уебинар или NFT. 

Дружеството си запазва правото да спре и/или прекрати достъпа Ви до безплатни подаръци 

поради обстоятелства извън контрола на Дружеството или в случай, че не спазвате настоящите 

Условия.  

 

1.5 Право на отказ 

Имате право да се откажете от настоящия договор в рамките на 14 дни, без да посочвате 

причина. В случай на първа покупка на NFT, имате право да се откажете от този договор в 

рамките на 14 дни, без да посочвате причина, само ако закупеният продукт не е бил достъпен, 

което означава, че таблетът не е бил разопакован.  Имате право да се откажете от настоящия 

договор в рамките на 14 дни, без да посочвате причина, в случай на следваща покупка, ако не е 

използван и/или активиран уникален код за достъп. 

Срокът за отказ изтича след 14 дни от деня, следващ деня, в който Вие или трето лице, различно 

от превозвача и посочено от Вас, сте влезли във физическо владение на продуктите, обвързани 

със закупените NFT или Уебинар (т.е.: таблет, карта с уникален код за достъп, сертификат, 

потвърждаващ закупуването на допълнителна услуга за сигурност).  

За да упражните правото си на отказ, трябва да ни информирате за решението си да се откажете 

от настоящия договор чрез недвусмислено изявление, включващо най-малко Вашето име, 

фамилия, номер на поръчка, телефонен номер и данни за банковата Ви сметка за целите на 

възстановяването на средства, по електронна поща, изпратена на адреса, предоставен след 

започване на процедурата за отказ. За Ваше удобство формулярът за отказ ще Ви бъде 

предоставен при започване на процедурата за отказ. 
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Ние незабавно ще Ви изпратим потвърждение за получаването на такова оттегляне на траен 

носител (например по електронна поща). 

За да спазите срока за отказ, е достатъчно да изпратите съобщението си относно упражняването 

на правото на отказ преди изтичането на срока за отказ. 

Моля, имайте предвид, че NFT е цифров продукт. Всеки NFT е свързан с таблет, който получавате 

с първата си покупка, което Ви позволява да получите достъп до NFT. В случай на първа покупка, 

достъпът до NFT вече е активиран на таблета. В случай на следваща покупка, получавате карта с 

уникален код, поради което достъпът до NFT трябва да бъде активиран от Вас на таблета.  Затова 

помислете внимателно, преди да разопаковате таблета в случай на първа покупка на NFT или да 

започнете последователността на достъп на таблета в случай на следваща покупка. След като 

таблетът е разопакован и/или включен, не можете да възползвате от правото на отказ. Той 

трябва да бъде в оригиналната си кутия и без признаци, че е бил използван. След като 

последователността на достъп е инициирана от Вас на таблета, в случай на следваща покупка, 

не можете да изпълните правото на отказ.  

Моля, имайте предвид, че в случай, че това е първият Ви договор за NFT, от който решите да се 

откажете, таблетът трябва да бъде върнат, тъй като това е безплатен подарък, пряко свързан с 

покупката на NFT.  

Моля, имайте предвид, че в случай, че решите да се откажете от договора за Уебинар, кодът за 

достъп не може да бъде използван, което означава, че не можете да получите достъп, да 

опитате, да участвате в Уебинарa изцяло или частично. 

Моля, имайте предвид, че в случай, че заедно с поръчката си сте получили безплатен подарък 

под формата на код за достъп до онлайн съдържание, не можете да се откажете от договор, след 

като сте използвали кода.  

Моля, имайте предвид, че в случай, че заедно с поръчката си сте получили безплатен подарък 

под формата на услуга за предупреждение, услугата ще бъде деактивирана, след като решите да 

изпълните правото на отказ. 

1.6. Последици от отказ от договор 

Ако се откажете от настоящия договор, ние ще Ви възстановим всички плащания, получени от 

Вас, без неоправдано забавяне и не по-късно от 14 дни от деня, в който сме информирани за 

Вашето решение да се откажете от настоящия договор, или от деня, в който сме получили 

физическите продукти в случай на отказ от първия Ви договор. Ние ще извършим такова 

възстановяване, като използваме същото платежно средство, което сте използвали за 

първоначалната транзакция, освен ако изрично сте предоставили съгласили за друг начин; Във 

всеки случай няма да Ви бъдат начислени никакви такси в резултат на такова възстановяване. 

Можем да отложим възстановяването на разходите, докато не получим продуктите обратно за 

проверка.  

Може да се наложи да върнете продуктите. Трябва да изпратите обратно продуктите в 

съответствие с инструкциите, предоставени след започване на процеса на отказ, без 

неоправдано забавяне и при всички случаи не по-късно от 14 дни от деня, в който сте ни 

съобщили за отказа си от настоящия договор. Крайният срок е спазен, ако изпратите обратно 

продуктите преди изтичането на периода от 14 дни. Продуктите, изпратени обратно в 
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противоречие с инструкциите или преди получаването им, се изпращат на Ваш собствен риск и 

тези продукти се считат за невърнати.  

1.7. Отказ от договор след срока на отказ 

Ако искате да се откажете от настоящия договор след изтичане на срока за отказ, можете да го 

направите при следните условия: (а) сте се възползвали от ЗП и (б) ни информирате за искането 

си в рамките на 60 дни от датата на подаване на поръчка и (в) се съгласявате да платите 

договорена глоба в размер на 1000 евро. Глобата ще намали размера на възстановяване на 

плащанията, получени от Вас. Не се изисква връщане на движими вещи. Можете да извършите 

такова късно оттегляне в случай както на първата, така и на следващата покупка. Прилагат се 

съответно други разпоредби относно оттеглянето и последиците от него. 

1.8. Оплаквания и гаранции 

1.8.1 Физически продукти 

Имате право да подадете оплакване за дефектни физически продукти. 

Можете да поискате ремонт на физическите продукти (отстраняване на дефекта) или замяна на 

продукта с нов. Можем да предложим различна процедура (ремонт, замяна), но само с първото 

оплакване (в случай на последващи дефекти на същия продукт, вече не) и при условие, че те се 

изпълняват незабавно и че няма неоправдано неудобство за Вас. 

Таблетът е безплатен подарък, който дава възможност за достъп до закупените продукти, но не 

е предмет на самата покупка. Всеки таблет може да бъде заменен само веднъж, освен ако не 

сте закупили допълнителни услуги.  

1.8.2 Цифрови продукти. Отказ от отговорност 

Няма гаранция за никакви NFT-та, до степента, позволена от приложимото законодателство. 

Освен ако не е посочено друго в писмен вид, Дружеството и/или издателят и/или други страни 

предоставят NFT "както е" без гаранция от какъвто и да е вид, пряка или подразбираща се, 

включително, но не само, подразбиращи се гаранции за продаваемост, годност за определена 

цел или ненарушение.   

Правото на собственост върху поръчаното NFT се прехвърля само при заплащане на покупната 

цена в пълен размер. Ако изберете забавено плащане, правото на собственост върху поръчаното 

NFT се прехвърля само когато покупната цена е платена изцяло в рамките на договорения срок 

за плащане. Вие не притежавате Собственост на NFT, освен ако покупната цена не е платена 

изцяло в рамките на договорения период на плащане. Дружеството си запазва правото да спре, 

блокира или по друг начин да откаже достъп до поръчаното NFT, в случай че покупната цена не 

бъде платена изцяло в рамките на договорения срок за плащане. 

1.8.3 Ако, по Ваше мнение, закупените Уебинари или NFT-та или получените подаръци не 

отговарят на разпоредбите на сключеното споразумение или настоящите Условия, имате право 

да подадете жалба. 

 

1.9. Финансови транзакции 

1.9.1 Финансови транзакции  
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Всички банкови, кредитни карти или други платежни данни се изпращат директно и се 

съхраняват от платежния обработвател, използвайки неговите протоколи за сигурност. Ние не 

съхраняваме Вашите платежни данни в нашите системи и нямаме отговорност за безопасността 

или сигурността на тези данни. Ние можем да добавим или променим всякакви услуги за 

обработка на плащания по всяко време. Такива услуги могат да бъдат предмет на допълнителни 

условия или правила, включително техните политики за поверителност. 

1.9.2 Не носи отговорност за финансови транзакции 

Ние не носим отговорност пред Вас или трета страна за каквито и да било искове или щети, които 

могат да възникнат в резултат на плащания или транзакции, които ангажирате, или други 

плащания или транзакции, които извършвате. 

1.10 Отговорност за данъците. 

Ние ще Ви таксуваме, удържаме и плащаме всички данъци, мита и оценки върху продажбите, 

употребата, добавената стойност и други данъци, мита и оценки (с изключение на данъците 

върху нетния ни доход) сега или по-късно, заявени или наложени от който и да е държавен 

орган, свързан с покупката на NFT. За да можем да определим нашите данъчни задължения, Вие 

се съгласявате, че разчитаме на Вашия IP адрес. От Вас се изисква да ни информирате, ако 

Вашият IP адрес не отразява Вашата държава на пребиваване. 

2. СОБСТВЕНОСТ ВЪРХУ ИНТЕЛЕКТУАЛНАТА СОБСТВЕНОСТ, ЛИЦЕНЗИ И ОГРАНИЧЕНИЯ 

2.1 Собственост. 

При спазване на лицензите, изрично предоставени по-долу, ние (или, където е приложимо, 

нашите лицензодатели) ("Издателят") притежаваме всички права, собственост и интерес към: 

- целия собствен изходен код, обектен код и друга технология, свързана с NFT, и 

- всяко и цялото друго съдържание и материали, достъпни чрез NFT, всяко свързано 

приложение, всяко онлайн образователно съдържание и всички права на интелектуална 

собственост в него (наричани общо "Интелектуална собственост на Издателя"). 

Интелектуалната собственост на Издателя може да се използва само във връзка с NFT, за 

лични, нетърговски цели, както е изрично разрешено в настоящите Условия. 

2.2 Ограничения при използване. 

Освен ако изрично не е посочено, трябва да приемете, че цялата интелектуална собственост на 

Издателя е защитена с авторско право, търговска марка и други приложими права на 

интелектуална собственост и не може да бъде използвана, освен както е разрешено в 

настоящите Условия. Издателят не предоставя, косвено, чрез отхвърляне на иск или по друг 

начин, лиценз или право за използване на интелектуална собственост или NFT по начин, 

несъвместим с настоящите Условия, без предварителното писмено разрешение на Издателя 

и/или трета страна, която може да притежава допълнителна интелектуална собственост. 

2.3 Предоставяне на лиценз 

2.3.1 Издателят Ви предоставя ограничен, неизключителен, непрехвърляем, отменяем лиценз за 

достъп и използване на всички NFT-та, които притежавате (включително целия софтуер, 

съдържание, виртуални предмети и други материали, свързани с NFT-та) само за Ваша лична, 

нетърговска употреба.  
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2.3.2 Дружеството Ви предоставя ограничен, неизключителен, непрехвърляем, отменим лиценз 

за достъп до онлайн образователно съдържание само за Ваша лична, нетърговска употреба. 

 

2.4 Бележки за собственост 

В допълнение, Вие се съгласявате, че няма да премахвате никакви бележки за собственост или 

етикети върху или в интелектуалната собственост на Издателя и/или да не заобикаляте, 

променяте, проваляте или заобикаляте каквито и да било технологии или методи за 

предоставяне или защита на NFT или друга интелектуална собственост на Издателя. 

2.5 Модификации 

Ние си запазваме правото да променяме или прекратяваме NFT със или без предизвестие по 

всяко време; при условие обаче, че ще положим разумни усилия, за да предоставим 

предварително уведомление за такова действие. Издателят (включително, без ограничение, 

нашите лицензодатели) не носи отговорност пред Вас или трета страна за каквато и да е 

промяна, спиране или прекратяване на NFT или свързания с тях софтуер, приложения или 

функционалност. 

3. Поемане на риска на NFT 

Вие приемате, че NFT-та носят следните рискове, наред с други.   

3.1 Присъщи рискове с цифрови активи 

Съществуват рискове, свързани с използването на интернет базирани цифрови активи като NFT, 

включително, но не само, риск от хардуер, софтуер и интернет връзки, риск от въвеждане на 

злонамерен софтуер и риск трети страни да получат неоторизиран достъп до информацията, 

съхранявана във Вашия таблет. Вие приемате и потвърждавате, че ние няма да носим 

отговорност за каквито и да било пропуски в комуникацията, нарушения, грешки, изкривявания 

или забавяния, които може да изпитате при използване на блокчейн мрежата, по каквито и да 

било причини. 

3.2 Стойност/Волатилност/Не е инвестиционна клауза 

Цените на NFT-та могат да бъдат изключително волатилни и субективни, и те нямат вродена или 

вътрешна стойност. До степента, до която има цена или пазар за блокчейн актив като NFT, (а) 

тези цени и пазари са изключително волатилни, (б) вариациите в цената на други цифрови 

активи биха могли съществено и неблагоприятно да повлияят на стойността на всички цифрови 

активи, които притежавате, включително NFT-та, и (в) няма гаранция, че NFT-та ще имат или ще 

запазят някаква стойност. NFT-та не са ценни книжа или финансови инструменти и не се 

предлагат за инвестиционни цели. Търговската или пазарната стойност на NFT-та може 

съществено да намалее в резултат на различни неща, включително отрицателна публичност, 

свързана с Издателя. Вие приемате и потвърждавате, че ние няма да носим отговорност за 

рисковете от участие в каквито и да било транзакции, свързани с Вашите NFT-та с трети страни 

(напр. на така наречения "вторичен пазар"). 

3.3 Употреба на блокчейн 

Дружеството не съхранява, изпраща или получава NFT-та. Това е така, защото NFT-та съществуват 

само по силата на записа на собствеността, поддържан в подкрепа на блокчейн в блокчейн 

мрежата. Всяко прехвърляне на NFT-та се извършва в рамките на поддържащия блокчейн в 
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мрежата. Ние не даваме никакви обещания или гаранции за наличността на NFT-та или че те ще 

хостват Вашите или други NFT-та на всяко конкретно място и/или за конкретен период от време. 

Ъпгрейди на блокчейна, твърдо разклонение или друга промяна в блокчейна, провал или 

прекратяване на блокчейн платформата или нейната основна криптовалута, ако е приложимо, 

или промяна в начина, по който транзакциите се потвърждават на блокчейн платформата, могат 

да имат непреднамерени, неблагоприятни ефекти върху всички блокчейни, използващи тези 

или подобни технологии, включително NFT-та. Ние не даваме никакви обещания или гаранции, 

свързани с блокчейн платформата или други трети страни, свързани с NFT. Вие приемате и 

потвърждавате, че ние няма да носим отговорност за загуба на достъп до Вашите NFT-та поради 

загуба на Вашия частен ключ(ове), грешка в попечителството или грешка на купувача, минни 

атаки, хакерство, слабости в сигурността, измами, фалшифициране, кибератаки и други 

технологични трудности. 

3.4 Регулаторна несигурност 

Регулаторният режим, регулиращ блокчейн технологиите, криптовалутите и токените, е 

несигурен и новите регулации или политики могат съществено да повлияят неблагоприятно на 

развитието на екосистемата и следователно на потенциалната полезност или стойност на Вашите 

NFT-та. Вие приемате и потвърждавате, че ние няма да носим отговорност за риска от промени 

в регулаторния режим, регулиращ блокчейн технологиите, криптовалутите и токените и нови 

регулации, неблагоприятна регулаторна намеса в една или повече юрисдикции или политики, 

всяка от които може съществено да повлияе неблагоприятно на използването и стойността на 

NFT-та. 

3.5 Отговорност за данъците. 

Единствено Вие сте отговорни за определянето на това какви, ако има такива, данъци се 

прилагат за Вашите транзакции, свързани с NFT. Ние не носим отговорност за определяне на 

данъците, които се прилагат за Вашите транзакции, свързани с NFT. 

Ако някой държавен орган претендира или налага данък, свързан с покупката на NFT (с 

изключение на данъците върху нетния ни доход), ние ще Ви таксуваме (удържаме и плащаме 

всички данъци, мита и оценки върху продажбите, използването, добавената стойност и други 

данъци, мита и оценки). За да можем да определим нашите данъчни задължения, Вие се 

съгласявате, че разчитаме на Вашия IP адрес. От Вас се изисква да ни информирате, ако Вашият 

IP адрес не отразява Вашата държава на пребиваване. 

3.6 Общи условия 

Вие също така приемате и се съгласявате, че: (а) сте получили достатъчно информация, за да 

вземете информирано решение относно NFT-та (б) единствено Вие сте отговорни за 

определянето на естеството, потенциалната стойност, пригодността и целесъобразността на тези 

рискове за Вас; (в) Издателят не декларира и не гарантира, че който и да е NFT или неговите 

поддържащи системи или технологии са надеждни, актуални или без грешки или по друг начин 

отговарят на Вашите изисквания, че дефектите в NFT-та или техните поддържащи системи или 

технологии ще бъдат коригирани или че механизмът за доставка на NFT-та няма да съдържа 

вируси или други вредни компоненти; и (г) Издателят и/или Дружеството не носят отговорност 

за каквито и да било комуникационни неуспехи, прекъсвания, грешки или закъснения, които 

може да възникнете, свързани с NFT-та. 

4. Поверителност 
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Използвайки уебсайтовете и приложенията на Дружеството и/или Издателя, Ваша отговорност е 

да знаете, разбирате и спазвате Политиката за поверителност на Дружеството и Политиката, 

които са включени тук чрез препратка. Всяка информация, която можете да предоставите на 

Издателя, е предмет на Политиката за поверителност.  

5. Борба с изпирането на пари; Санкции 

Дружеството и/или Издателят поддържа програма за борба с изпирането на пари ("AML") в 

съответствие с изискванията, приложими към нея съгласно Директивата на ЕС за борба с 

изпирането на пари. Вие се съгласявате да спазвате всички свързани процедури за съответствие, 

както се изисква от време на време. Вие разбирате, потвърждавате и се съгласявате, че 

прехвърлянето на NFT е предмет на приложимите търговски и митнически закони на ЕС, 

законите, разпоредбите, правилата и заповедите за икономически санкции. Вие не трябва да 

прехвърляте или предоставяте NFT в нарушение на някой от тези закони. Вие удостоверявате, че 

не сте обект на списъка с финансови санкции на ЕС, нито пребивавате в държава, за която се 

прилагат санкции на ЕС и/или международни търговски санкции. В допълнение към всяко друго 

средство за защита, което Дружеството и/или Издателят могат да имат, Дружеството и/или 

Издателят могат да преустановят и/или отменят предоставянето на всеки продукт, ако някой 

смята, по свое усмотрение, че такава дейност може да наруши такива закони или собствените 

политики за съответствие на Дружеството и или Издателя. 

6. Ограничаване на отговорността 

Освен ако не се изисква от неотменими разпоредби на приложимото право или е договорено 

писмено, Дружеството и/или издателят (или всеки лицензодател) не носят отговорност пред Вас 

или друга страна за щети, включително общи, специални, случайни, наказателни или 

последващи щети, произтичащи от NFT-та или елементи от тях (включително, но не само, загуба 

на данни или данни, които са направени неточни или загуби, понесени от Вас или трети страни),  

дори ако Вие или друга страна сте били уведомени за възможността от такива щети. 

 

 


